



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 9/10/2020

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ক্ষুধা ক্রিমার মাস এর স্বীকৃতি হিসেবে রাজ্যব্যাপী ল্যান্ডমার্কসমূহে কমলা আলোকসজ্জা করার ঘোষণা করেন

ওয়ান ওয়ার্ল্ড ট্রেড সেন্টার, কস্কুইজকো সেতু, SUNY প্লাজা, স্টেট শিক্ষা ভবন, আলফ্রেড ই. স্মিথ ভবন এবং নিউইয়র্ক স্টেট মেলা প্রদর্শনী ভবন আজ সন্ধ্যায় আলোকিত হতে যাচ্ছে

রাজ্যের নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগ এবং হ্যালোফ্রেশ সঙ্গে অংশীদারিত্ব COVID-19 মহামারীর সময় অভাবগ্রস্ত পরিবারগুলিকে খাদ্য সরবরাহ করতে সাহায্য করেছে

গভর্নর নিউ ইয়র্কবাসীদের হাঙ্গার অ্যাকশন মাসের সাথে জড়িত হতে উৎসাহিত করেছেন

গভর্নর অ্যাঙ্কু এম. কুওমো আজ ঘোষণা করেন, ওয়ান ওয়ার্ল্ড ট্রেড সেন্টার (One World Trade Center), কজিয়স্কো ব্রিজ (Kosciuszko Bridge), স্টেট ইউনিভার্সিটি অফ নিউ ইয়র্ক (SUNY) প্লাজা, রাষ্ট্রীয় শিক্ষা ভবন (State Education Building), আলফ্রেড ই. স্মিথ (Alfred E. Smith Building) এবং গ্রেট নিউইয়র্ক রাজ্য মেলার (Great New York State Fair's Exposition Center) প্রদর্শন কেন্দ্রে কমলা আলো জ্বলবে আজ সন্ধ্যায়, 10 সেপ্টেম্বর, হাঙ্গার অ্যাকশন ডে (Hunger Action Day) এবং হাঙ্গার অ্যাকশন মাসের (Hunger Action Month) স্বীকৃতিস্বরূপ। নিউ ইয়র্ক স্টেট COVID-19 মহামারীর সময় খাদ্য নিরাপত্তাহীনতা মোকাবেলায় নির্ণায়ক পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে, যার মধ্যে রয়েছে রাজ্যব্যাপী নারিশ নিউ ইয়র্ক প্রোগ্রাম (Nourish New York program) চালু করা এবং নিউ ইয়র্ক শহরের প্রবীণ, সামরিক পরিবার এবং অন্যান্য বাসিন্দাদের তাজা খাবার প্রদানের জন্য হ্যালোফ্রেশের (HelloFresh) সাথে একটি পাইলট অংশীদারিত্ব।

"COVID-19 অনেক নিউ ইয়র্কবাসীরা যে অসুবিধার সম্মুখীন হও তাদের টেবিলে খাবার রাখার ক্ষেত্রে, তা বাড়িয়ে তুলেছে, এবং আমাদের মধ্যে সব চেয়ে বেশি দুর্বল যারা তারাই সব চেয়ে বেশি কষ্ট পেয়েছেন," **গভর্নর কুওমো বলেছেন।** "হাঙ্গার অ্যাকশন মাসে আমাদের ল্যান্ডমার্কগুলি কমলা আলোয় আলোকিত করা সারা রাজ্য জুড়ে যারা খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার বিরুদ্ধে লড়াইয়ে নিবেদিত তাদের কঠোর পরিশ্রমকে সম্মান জানায়, এবং প্রত্যেক নিউ ইয়র্কবাসীকে স্বরণ করিয়ে দেয় যে তারা এই মাসে এবং প্রতি মাসে ক্ষুধার মোকাবেলায় সাহায্যের হাত বাড়িয়ে দিতে পারেন।"

COVID-19 দ্বারা প্রভাবিত পরিবারগুলোকে সরাসরি খাদ্য সহায়তা প্রদানের জন্য গভর্নর 27 এপ্রিল নারিশ নিউ ইয়র্ক ইনিশিয়েটিভ চালু করার ঘোষণা করেন, যা খাদ্য ব্যাংকগুলোকে নিউ ইয়র্কের

খামার থেকে খাদ্য কিনতে এবং সারা রাজ্য জুড়ে অভাবগ্রস্তদের মধ্যে বিতরণ করতে সাহায্য করে। এই বহু-এজেন্সি প্রচেষ্টার মাধ্যমে, রাজ্য উদ্বৃত্ত দুধ, দই, পনির, শাকসবজি, ফল, এবং আরো অনেক কিছু কেনার জন্য নিউ ইয়র্কের খাদ্য ব্যাংক এবং অন্যান্য জরুরী খাদ্য সরবরাহকারীদের নেটওয়ার্কে 25 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রদান করে, খাদ্য নিরাপত্তাহীনতায় আক্রান্ত এবং রাষ্ট্রের খাদ্য উৎপাদকদের, যারা স্কুল এবং রেস্টুরান্ট বন্ধ হওয়ার কারণে বাজার হারিয়েছেন, তাদের উভয়কেই সহায়তা প্রদান করে।

এই সপ্তাহ অবধি, নিউ ইয়র্কের খাদ্য ব্যাংক 9.9 মিলিওন পাউন্ড উদ্বৃত্ত নিউ ইয়র্ক কৃষি পণ্য বা 12.8 মিলিয়ন মার্কিন ডলার মূল্যের উদ্বৃত্ত পণ্য ক্রয় এবং বিতরণ করেছে। প্রায় 600,000 পরিবার নিউ ইয়র্ক খাদ্য বিতরণ অনুষ্ঠান দ্বারা প্রায় 2,500 নারিশ নিউ ইয়র্ক খাদ্য বিতরণ অনুষ্ঠান দ্বারা সাহায্য প্রাপ্ত হয়েছেন, যার মধ্যে রয়েছে ড্রাইভ থ্রু ইভেন্ট, ফুড বক্সেস প্রোগ্রাম এবং স্কুলের খাবার সরবরাহ।

উপরন্তু, জনহিতকারী এবং নিউ ইয়র্কের নাগরিকদের কাছ থেকে গভর্নরের সাহায্যের আহ্বানে সাড়া দিয়ে নিউ ইয়র্ক স্টেটের জরুরী খাদ্য সরবরাহকারীদের দুগ্ধজাত পণ্য, মাংস এবং অন্যান্য পচনশীল খাদ্য মজুদ করার ক্ষমতা বাড়াতে রেফ্রিজারেটর/ফ্রিজ কিনতে সাহায্য করার জন্য তহবিল প্রদান করা হয়েছে। এই সরঞ্জামের সংযোজন খাদ্য ব্যাংক এবং জরুরী খাদ্য সরবরাহকারীদের নিউ ইয়র্কবাসীদের ক্রমবর্ধমান চাহিদা পূরণের ক্ষমতার জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ।

নিউ ইয়র্কবাসীদের তাদের স্থানীয় খাদ্য ব্যাংকের সাথে যোগাযোগ করতে উৎসাহিত করা হচ্ছে <https://feedingnys.org/our-member-food-banks/> এ, কিভাবে হাজার অ্যাকশন মাসের সাথে জড়িত হতে হয় এবং তাদের স্থানীয় সম্প্রদায়কে সাহায্য করতে হয় তা জানার জন্য।

উপরন্তু, গভর্নর সম্প্রতি বিশ্বের নেতৃস্থানীয় খাদ্য কিট ডেলিভারি কোম্পানি হ্যালোফ্রেশের সাথে একটি অংশীদারিত্বের কথা ঘোষণা করেছেন মহামারির সময় খাদ্যের অনিশ্চয়তার সাথে লড়াই করার জন্য। হ্যালোফ্রেশ, নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অফ ভেটেরানস সার্ভিসেস (New York State Division of Veterans' Services) এবং সম্প্রদায়ের অংশীদারদের সহযোগিতায় 200,000 -এর বেশি তাজা খাদ্য নিউ ইয়র্ক শহরের প্রবীণ, সামরিক পরিবার এবং অন্যান্য বাসিন্দাদের যারা COVID-19 সংকটের ফলে টেবিলে খাবার রাখার সমস্যার সম্মুখীন হচ্ছে তাদের সরবরাহ করবে।

প্রতি সপ্তাহে, ব্ল্যাক ভেটেরানস ফর সোশ্যাল জাস্টিস (Black Veterans for Social Justice) এবং দ্য ক্যাম্পেইন অ্যাগেইনস্ট হাঙ্গার (The Campaign Against Hunger, TCAH) প্যাকের সাথে স্বেচ্ছাসেবকরা দ্বারা হ্যালোফ্রেশ খাদ্যের কিটগুলি একত্রিত করে যার মধ্যে রয়েছে তাজা, উচ্চ মানের উপাদান, রেসিপি কার্ড এবং একটি ফলের ব্যাগ। খাদ্যের কিটগুলি দ্য ক্যাম্পেইন এগেইনস্ট হাঙ্গার (TCAH) এর ক্রকলিন সদর দপ্তরে প্যাক করা হয় এবং নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অফ ভেটেরানস সার্ভিসেস সাহায্যে প্রবীণ, সার্ভিস সদস্য ও তাদের পরিবার এবং COVID-19 দ্বারা বিরূপভাবে আক্রান্ত অন্যান্য নিউ ইয়র্কবাসীদের বিনামূল্যে বিতরণ করা হয়।

**নিউ ইয়র্ক স্টেটের কৃষি কমিশনার রিচার্ড বল বলেন,** "এই বছর, হাঙ্গার অ্যাকশন মাস একটি চ্যালেঞ্জিং সময়ে আসে, তাই এটা বিশেষভাবে গুরুত্বপূর্ণ যে যাদের সবচেয়ে বেশি প্রয়োজন তাদের জন্য টেবিলে খাবার রাখার সাহায্য করতে বহু নিউ ইয়র্কবাসীরা প্রতিদিন যে কঠোর পরিশ্রম করেন তার আমরা সম্মান করি। আজ রাতে কমলায় আলোকিত করা আমাদের ল্যান্ডমার্কগুলি দেখা নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগ এবং অন্যান্য কর্মসূচীর মাধ্যমে এই বছর যেসব মহান কাজ করা হয়েছে সেগুলির জন্য একটি দুর্দান্ত অনুস্মারক হবে, এবং অন্যদের এই প্রচেষ্টায় যোগ দেওয়ার জন্য অনুপ্রাণিত করবে।"

**ফিডিং নিউ ইয়র্ক স্টেট -এর নির্বাহী পরিচালক ড্যান ইগান বলেন,** "ফিডিং নিউ ইয়র্ক স্টেটের দশটি খাদ্য ব্যাংক এই সংকটের প্রথম চার মাসে আমাদের খাদ্যের বন্টন 144 মিলিয়ন পাউন্ডের বেশি বৃদ্ধি করে এই মহামারীর প্রতিক্রিয়া জানিয়েছে। এটি গত বছরের একই চার মাসের সময়কালের তুলনায় 50% -এর বেশি বৃদ্ধি পেয়েছে। তাদের পরবর্তী খাবার কোথা থেকে আসছে সেই সম্পর্কে কোন নিউ ইয়র্কবাসীকে উদ্বিগ্ন হতে বাধ্য করা উচিত নয়। আমরা গভর্নর কুওমোর কাছে তার নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগের জন্য কৃতজ্ঞ এবং এই কৃতিত্বের জন্য গর্বিত। নিউ ইয়র্কের কৃষকদের সাথে আমাদের অংশীদারিত্বগুলি শক্তিশালী করতে নারিশ নিউ ইয়র্ক আমাদের সক্ষম করেছে, তাদের উচ্চ মানের খাদ্য অভাবী নিউ ইয়র্কবাসীদের কাছে বিতরণ করে। রাজ্যের এজেন্সিগুলির সাথে আমাদের অংশীদারিত্ব শীর্ষ শ্রেণীতে রয়েছে। আমরা এই প্রোগ্রামটির ভবিষ্যতের প্রত্যাশা করছি।"

**আইল্যান্ড হারভেস্ট ফুড ব্যাংকের (Island Harvest Food Bank) সভাপতি এবং CEO র্যান্ডি শুবিন ড্রেসনার বলেন,** "এই বছর, হাঙ্গার অ্যাকশন মাস অতিরিক্তভাবে অর্থবহ হয়ে উঠেছে যেহেতু নিউ ইয়র্কবাসীদের অনেকে মহামারীর দ্বারা সৃষ্ট অর্থনৈতিক বিপর্যয়ের ফলে জরুরী খাদ্য খুঁজছে, অনেকে প্রথমবারের মত। গভর্নর কুওমোর নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগ এবং অন্যান্য খাদ্য কর্মসূচীকে ধন্যবাদ, সারা রাজ্য জুড়ে ক্ষুধা ত্রাণ সংস্থাগুলো, যারা তাদের টেবিলে খাদ্য রাখার জন্য সংগ্রাম করছেন, তাদের গুরুত্বপূর্ণ খাদ্য সহায়তা প্রদান করতে পারেন।"

**নিউ ইয়র্ক স্টেট ডিভিশন অব ভেটেরান্স সার্ভিসেস (New York State Division of Veterans' Services) এর নির্বাহী উপ-পরিচালক জোয়েল এভান্স বলেন,** "এই অভূতপূর্ব সময়ে, প্রবীণ এবং সামরিক পরিবারের খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার সমস্যা আরো তীব্র হয়েছে। যেহেতু গভর্নর কুওমো যারা পরিষেবা প্রদান করেন তাদের অসুবিধাগুলি বুঝতে তাই হ্যালোফ্রেশের সাথে এই অংশীদারিত্ব গড়ে উঠেছে। এটি নিউ ইয়র্কের প্রবীণ এবং তাদের পরিবারের জন্য খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার উদ্বেগ দূর করতে সাহায্য করার জন্য সরকারি এবং বেসরকারি খাতের মধ্যে যোগদান। হাঙ্গার অ্যাকশন মাসের এই প্রচেষ্টা নিশ্চিত করে যে আরো ভেটেরান পরিবার তাজা এবং স্বাস্থ্যকর খাবারের অ্যাক্সেস এবং সেই সাথে আমাদের জাতির সেবায় অর্জিত সুবিধাগুলি পান।"

**হ্যালোফ্রেশ এর প্রধান নির্বাহী কর্মকর্তা উওয়ে ভস বলেন,** "হ্যালোফ্রেশ আগের চেয়ে বেশি প্রতিশ্রুতিবদ্ধ তাজা খাদ্য তৈরি করতে, যার মধ্যে ফল, শাকসবজি এবং প্রোটিন সব চেয়ে বেশি যাদের প্রয়োজন তাদের কাছে উপলব্ধ করা। এই অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ সময়ে নিউ ইয়র্কের প্রবীণ এবং

অভাবগ্রস্ত পরিবারদের সহায়তা প্রদানের মাধ্যমে গভর্নর কুওমোর মহান কাজ এবং নারিশ নিউ ইয়র্ক উদ্যোগকে সমর্থন করতে পেরে আমরা গর্বিত।"

**চতুর্থ প্রজন্মের কৃষক এবং খ্রাইস্ট ব্রাদার্স অর্চার্ডসের (Crist Brothers Orchards) সভাপতি এবং ক্ষুধা ও খাদ্য নীতি কাউন্সিলের (Council on Hunger and Food Policy) সদস্য জেফ্রি ক্রাইস্ট বলেন,** "বিশ্বের মানুষকে খাওয়াতে সাহায্য করে এমন অনেক খামারের একটি হিসেবে, আমাদের একটি শক্তিশালী অঙ্গীকারবদ্ধতা এবং চলমান প্রচেষ্টা আছে যেখানে খাদ্য নিরাপত্তার বিষয় জড়িত। ক্রাইস্ট ব্রাদার্স অর্চার্ডসে বিভিন্ন নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রোগ্রামকে সমর্থন করি যা খাদ্য নিরাপত্তাহীনতার বিরুদ্ধে লড়াই করে, এবং হাঙ্গার অ্যাকশন মাসের স্বীকৃতিতে একসাথে যোগ দিতে পেরে গর্বিত।"

এই উদ্যোগগুলো ক্ষুধার বিরুদ্ধে লড়াইয়ে নিউ ইয়র্ক স্টেটের দীর্ঘ অঙ্গীকারের উপর ভিত্তি করে গড়ে উঠেছে। নিউ ইয়র্ক রাজ্য সাম্প্রতিক বছরগুলোতে বেশ কিছু যুগান্তকারী উদ্যোগ এবং কর্মসূচি চালু করেছে, যার মধ্যে রয়েছে ক্ষুধা ও খাদ্য নীতি পরিষদ (Council on Hunger and Food Policy), অত্যাবশ্যিক ব্রুকলিন (Vital Brooklyn) এবং কোন ছাত্র ক্ষুধার্ত থাকবে না উদ্যোগ (No Student Goes Hungry initiative) ক্ষুধার সমস্যার মোকাবিলা করার জন্য, স্বাস্থ্যকর, স্থানীয়ভাবে উত্পাদিত খাবারের অ্যাক্সেস উন্নত করতে এবং নিউ ইয়র্কে তৈরি করা খাবার ও পানীয় বঞ্চিত সম্প্রদায়গুলির কাছে পৌঁছাতে।

এই ক্ষুধা এবং খাদ্য নীতি পরিষদ বিভিন্ন রাজ্য সংস্থা ও শাখা জুড়ে কাজ করে, নতুন নীতি ও কর্মসূচি চিহ্নিত করে নিউ ইয়র্ক রাজ্য জুড়ে স্বাস্থ্যকর, স্থানীয়ভাবে উত্পাদিত খাদ্যের সুযোগ উন্নত করতে এবং ক্ষুধা নিরসনের কর্মসূচি ও যারা খাদ্য উত্পাদন ও সরবরাহ করে তাদের মধ্যে সম্পর্ক ও সহযোগিতাকে জোরদার করতে সাহায্য করতে। কাউন্সিল ক্ষুধা মোকাবেলায় অনেক সৃজনশীল প্রচেষ্টাকে সমর্থন করেছে, যার মধ্যে রয়েছে খাদ্য ব্যাংকে দান করা কৃষকদের জন্য একটি কর ক্রেডিটের পক্ষে সমর্থন প্রদান করা এবং গভর্নরের নো স্টুডেন্ট গोज হাংগ্রি ইনিশিয়েটিভ চালু করতে সাহায্য করা, যা বিনামূল্যে প্রাতঃরাশের অ্যাক্সেস প্রসারিত করে এবং যে কোন স্কুল যারা মধ্যাহ্নভোজের জন্য অন্তত 30 শতাংশ উপাদান নিউ ইয়র্কের খামারগুলি থেকে কেনে, তাদের পরিশোধের পরিমাণ বাড়িয়ে দেয়।

ভাইটাল ব্রুকলিন উদ্যোগের মাধ্যমে রাজ্যের অন্যতম অনগ্রসর এলাকা সেন্ট্রাল ব্রুকলিনের বাসিন্দাদের কাছেও স্বাস্থ্যকর খাবার নিয়ে এসেছে রাজ্য। সেন্ট্রাল ব্রুকলিনে পুষ্টিকর খাদ্যের অ্যাক্সেস বাড়ানোর উদ্দেশ্যে নতুন উদ্যোগের জন্য প্রায় 2 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বিনিয়োগ করেছে, যার মধ্যে আছে ব্রাম্যমাণ বাজার কর্মসূচি, প্রবীণদের জন্য খাদ্য সুরক্ষার অভাবের স্ক্রিনিং, যুবাদের দ্বারা পরিচালিত কৃষকদের বাজার, কমিউনিটি গার্ডেনস, এবং একটি ফুড ডিস্ট্রিবিউশন হাব সিটিং স্ট্যাডি।

রাজ্য, গভর্নরের নির্দেশে, সম্পূরক পুষ্টি সহায়তা কর্মসূচী (Supplemental Nutrition Assistance Program, SNAP) প্রসারিত করেছে, আরো পরিবারদের যোগ্যতা বাড়াতে। ক্ষুধা নিবারণ ও পুষ্টি

সহায়তা কর্মসূচী (Hunger Prevention and Nutrition Assistance Program, HPNAP) 2020 পর্যন্ত বাড়ানো হয়েছে এবং রাজ্যের ফ্রেশকানেক্ট কর্মসূচী (FreshConnect program) ও নিউইয়র্ক রাজ্যের ফার্ম-টু-স্কুল কর্মসূচী (Farm-to-School Program ) ও সম্প্রসারিত করা হয়েছে প্রোগ্রামগুলি শুরু হওয়ার পর থেকে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসারস্বহাইব করুন](#)